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Online Poll
ONLINE Fieldwork : 26th - 29th February 2016

Absolutes/col percents

Table 10

Q99.  Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?
Base: All respondents

Prepared by ICM Research - Confidential

Vote In 2015 General
RegionElectionVoting IntentionSocial ClassAgeGender

NET:
Eng-Mid-Scot-LibNET:
landSouthlandsNorthWaleslandDemUKIPLabConOtherUKIPLib DemLabConDEC2C1AB65+75+65-7435-6425-3418-24FemaleMaleTotal

174770761568111114515024455157917427598535502445274529755376118258114228420111298742003Unweighted base

172669463467510317413822253564917927096510555454417584549424203221102032123810179862003Weighted base

69929923328738829111283239857722892371501592322781306367393171125401418819Remain a member of the
40%43%37%43%37%47%66%5%53%37%47%3%75%57%43%33%38%40%51%31%31%30%39%53%53%39%42%41%European Union

701259286270466927201163285622451714721822419422916923711712043110147372444816Leave the European
41%37%45%40%44%40%20%90%31%44%35%91%18%29%39%49%46%39%31%56%57%54%42%32%20%37%45%41%Union

3261361141181923201189124321877510080651221015823351964866245124368Don't know
19%20%18%17%19%13%15%5%17%19%18%7%7%15%18%18%15%21%18%14%11%16%19%15%28%24%13%18%


